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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS OITO DIAS DO 

MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada em livro 

próprio e por meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia 

Junior; Anacleto Campanella Junior, Presidente da Mesa; Bruna Chamas 

Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira, 

1º Secretário; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira, 3º Secretário; Gilberto Costa 

Marques; Jander Cavalcanti de Lira; Marcel Franco Munhoz, 2º Secretário; 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello; Roberto Luiz 

Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara 

aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da 

Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/905505603766141/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=1RprzM0jokA>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 35ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 3655/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.852, de 27/10/2022. “Ciente”. Processo nº. 3688/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.853, de 01/11/2022. “Ciente”. Processo nº. 3673/22. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Altera o inciso II, do artigo 38, da Lei 

Municipal nº 5.822, de 20 de dezembro de 2019, que dispõe sobre sistemas, 

mecanismos e incentivos à atividade tecnológica e de inovação, visando o 

desenvolvimento sustentável do município de São Caetano do Sul.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3634/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia do 

Massoterapeuta'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3649/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, a "Semana de Conscientização Familiar 

sobre a Doação de Órgãos". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3654/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a prevenção, detecção e 

encaminhamento para tratamento da escoliose em crianças e adolescentes, no 

âmbito da Rede Municipal de Ensino.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3653/22. José Messias dos 

Santos. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão 

Sulsancaetanense' ao Ilustríssimo Senhor Douglas Bispo da Silva, pelos 

relevantes serviços prestados ao município.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 3631/22 e 3632/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a revitalização completa das vielas 

do bairro Olímpico; e estudos visando a instalação de câmeras de segurança 

nas confluências entre a alameda Conde de Porto Alegre com a rua Madeira 

no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3635/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a realização de estudo para concessão na modalidade comodato 

de uma área da rua Marlene, nas proximidades do nº 452, no bairro Vila Gerty, 

para a entidade social de ensino Colégio Adventista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3637/22 a 3639/22. José Messias dos Santos. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: nomear o salão de dança inominado no CISE Suely Nogueira 

como "Walter Lorenzini"; estudos visando a instalação de tabelas de basquete 

no clube Santa Maria - Centro de Integração Municipal da Educação Infantil 

Thalita Thome Tomarevsky; e a manutenção na via pública na avenida Dr. 

Augusto de Toledo, na esquina com a avenida Goiás. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3640/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o plantio de árvores na rua Antônio Bento, altura do 

número 312 - bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3642/22 e 3643/22. Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: instituir no 

município o direito do contribuinte de ter acesso a meios e formas de 

pagamento digital, tais como PIX e transferência bancária, para quitação de 
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débitos de natureza tributária, taxas e contribuições; e que seja disponibilizado 

um desconto de 50% no valor da tarifa de estacionamento rotativo (Zona 

Azul) para os veículos elétricos e um desconto de 30% no valor da tarifa para 

os veículos de baixa emissão de poluentes. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 3647/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando rondas intensivas na rua José Bonifácio, 98, no bairro Boa Vista. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3650/22 a 3652/22. José Messias dos 

Santos. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação de sinalização tátil em todas as 

vias de lazer do município, sobretudo na avenida Presidente Kennedy e no 

Espaço Verde Chico Mendes; a implantação do aplicativo ''Pet Saudável'' no 

município de São Caetano do Sul; e a implantação de QR Codes em todos os 

próprios municipais contendo informações relevantes a fim de dar maior 

acesso à informação e transparência. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3657/22 e 3658/22. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos 

visando a instalação de uma lixeira (tambor azul) sito à rua Boa Vista, 473, 

confluência com a rua Arlindo Marchetti, no bairro Boa Vista; e a instalação 

de uma grade boca de leão sito à rua Antonieta, 234, no bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3659/22 a 3661/22. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos visando marcação na lombada na 

avenida Lions Club em frente ao 193/199 - bairro Nova Gerty; estudos 

visando colocação de antiderrapante ou algum antideslizante na faixa de 

pedestres existente na esquina da rua Lourdes com a rua Francesco Coppini - 

bairro Nova Gerty (fotos anexas); e estudos solicitando que a rua Rio Grande 

do Sul continue no mesmo sentido, em toda a sua extensão, até e em direção 

à rua Samuel Klein - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3662/22. 

César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

estudos visando a imediata desobstrução do passeio público na altura do 

número 498 da rua Washington Luis, número 498 - bairro São José. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3664/22 a 3667/22. José Messias dos 

Santos. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos visando a criação de um protocolo para 

o tratamento da síndrome da pós-covid-19; estudos visando a criação de uma 

academia para os servidores públicos da administração direta e indireta de São 

Caetano do Sul; estudos visando a criação de um programa de incentivo à 

doação de sangue, através de parcerias; e estudos visando a idade, qualidade 

e periodicidade de crescimento das árvores em nosso município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3669/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão da rua 

Pará - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3670/22 a 3672/22. 

Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos visando a 

demarcação de uma vaga de "carga e descarga" na rua Conselheiro Lafayette, 

911 - Barcelona; o estudo visando a poda ou retirada da árvore na rua Tibagi 

481, bairro Santa Maria; e estudos visando a poda da árvore na rua Pinheiro 

Machado, na altura do número 312, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3674/22 e 3675/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal que realize estudos de 

viabilidade da instalação do aplicativo com botão de pânico, nos moldes já 

existentes em GCMs de cidades da região, para combater crimes de violência 

contra a mulher; e reparos e reforma das calçadas em frente aos pontos de 

ônibus localizados na estrada das Lágrimas nas proximidades do cemitério das 

Lágrimas (sentido b/c) e EMEF Ângelo Raphael Pellegrino (sentido c/b) - 

bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3679/22 a 3681/22. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico e o 

nivelamento do bueiro da rua Padre Mororo, altura do número 216 - São José; 

a substituição da grelha de fechamento do bueiro, localizado na rua Baraldi, 

esquina com a rua Santa Catarina, Centro; e a instalação de assentos ao redor 

do teatro municipal Santos Dumont, localizado na avenida Goiás nº 1111, 

Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3682/22 e 3683/22. Cícero 

Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos visando a mudança para mão 

dupla de direção de veículos na rua Engenheiro Cajado de Lemos, entre a 

numeração 275 a 377, no bairro Cerâmica; e que determine a limpeza de todos 

os bueiros sito à rua Solimões no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3576/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Guto 

Volpi, Prefeito de Ribeirão Pires, pela suspensão da cobrança da taxa do lixo 

em Ribeirão Pires. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3633/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua José Bonifácio, 98, 

bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 
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palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3636/22. José Messias dos Santos. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Exmo. Vereador Matheus 

Lothaller Gianello, por ter aberto portas para que este vereador pudesse 

contribuir para São Caetano do Sul, com comprometimento e de forma 

responsável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Matheus Lothaller Gianello. Processo nº. 

3641/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Estadual de Segurança Pública, tendo como objetivo 

firmar convênio, para cessão gratuita de estagiários de nível superior, no 

âmbito das unidades e delegacias da Polícia Civil instaladas em São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3645/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Febraban, para, através do setor competente, solicitar às agências bancárias de 

São Caetano do Sul a disponibilidade de contratos, boletos e demais 

documentos bancários em leitura braile, quando requeridos pelas pessoas com 

deficiência visual ou a quem as represente. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3646/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Sindicond - Sindicato dos 

Condomínios do Estado de São Paulo, no sentido de orientar os condomínios 

sulsancaetanenses a exigir das empresas contratadas para a manutenção do 

transporte vertical (elevadores) para que estas cumpram irrestritamente as 

determinações da ABNT e CREA para, então, prestarem o serviço. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3648/22. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à Multiplan Empreendimentos S/A, pela comemoração dos 

11 anos da inauguração do Park Shopping São Caetano. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3668/22. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão 

da rua Pará - Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Esgotadas 

as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 

3676/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 
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inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Prefeito 

José Auricchio, a Secretaria Municipal de Saúde - Drª Regina Maura Zetoni e 

ao Centro de Especialidades Odontológicas e equipe, pela campanha de 

prevenção ao câncer bucal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3678/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à "Tenda de 

Umbanda Caboclo Pele Vermelha e Mamãe Oxum", pelos relevantes serviços 

prestados em nosso município há 50 anos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3684/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Pastor 

Gil Lima, da Igreja Paz e Glória para as nações, pelo culto de inauguração da 

nova sede, ocorrido no último domingo, dia 06/11/2022. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3685/22. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria Municipal de Cultura, pela realização do 1º 

Encontro Multicultural de Inclusão Social (EMIs), no Teatro Santos Dumont, 

durante os dias 7, 8 e 9 de novembro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3686/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

Secretaria Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência ou Mobilidade 

Reduzida (SEDEF), pela realização do 1º encontro multicultural de inclusão 

social (EMIs), no teatro Santos Dumont nos dias 7, 8 e 9 de novembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3687/22. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Assistência e 

Inclusão Social (SEAIS), pela realização do 1º Encontro Multicultural de 

Inclusão Social (EMIs), no teatro Santos Dumont nos dias 7, 8 e 9 de 

novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 3019/22. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Daki Store Jardim São Caetano ltda visando informações referente a 

contratação de seus colaboradores. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves 
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Moreira. Processo nº. 3023/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Assistpark Sist. Estacionamento Rotativofácil 

visando informações sobre o serviço prestado e seus colaboradores. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os Vereadores Cícero Alves 

Moreira, Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva e Gilberto Costa 

Marques. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os Vereadores César Rogério Oliva, Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado, Fábio Soares de Oliveira, Edison Roberto 

Parra, Américo Scucuglia Junior, e Gilberto Costa Marques. Processo nº. 

3033/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício 

ao Senhor Prefeito Municipal visando informações sobre o cumprimento da 

Emenda Constitucional nº 120, que estabelece o piso salarial dos agentes de 

saúde e agentes de combate às endemias. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". 

Processo nº. 3043/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, objetivando 

esclarecimento aos pais a retirada pão, manteiga e bolachas da merenda 

escolar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira e abstenção do Vereador 

Roberto Luiz Vidoski". Processo nº. 3044/22. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde 

visando informações sobre os consecutivos atrasos no pagamento de médicos 

prestadores de serviços via Fundação do ABC. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva e Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira ". Processo nº. 3071/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, 

solicitando o comparecimento do Senhor Nicola Cotugno, para prestar 

esclarecimentos em Plenário, sobre apontamentos feitos por munícipes sobre 

constantes queda de luz. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra 

o vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. 

O Sr. Presidente, comunica ao Plenário em cumprimento ao disposto da 

Resolução nº 538, de 12 de novembro de 1965, fará uso da palavra, em nome 

do Legislativo, a Vereadora Thaiane Spinello, que assume a tribuna a fim de 

saudar a data cívica de “15 de Novembro”, comemorativa à “Proclamação da 

República”. Assim é procedido. O Sr. Presidente, comunica ao Plenário em 

cumprimento ao disposto da Resolução nº 538, de 12 de novembro de 1965, 

fará uso da palavra, em nome do Legislativo, o Vereador Edison Roberto 

Parra, que assume a tribuna a fim de saudar a data cívica de “20 de 

Novembro”, comemorativa ao “Dia da Consciência Negra”. Dando 

continuidade à presente fase, a Mesa procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Jander Cavalcanti 

de Lira, Ródnei Claudio Alexandre, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins 

Salgado, César Rogério Oliva, Fábio Soares de Oliveira e Gilberto Costa 

Marques. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. 

Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à 

leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 3505/22. Prefeitura Municipal. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a reestruturação 

e gestão do Plano de Carreira dos Profissionais do Magistério da rede 

municipal de educação, dos professores de educação física da Secretaria de 

Esporte, Lazer e Juventude e dos professores da Secretaria de Cultura do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

Vereador Jander Lira pede vista do processo por duas sessões. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi e Roberto Luiz Vidoski. Em encaminhamento para votação, o 

Vereador Jander Lira reformula o pedido de vista do processo por uma 

sessão. Colocado em votação, o pedido de vista do processo fica “Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. Colocado em 

discussão, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer o 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra 

o Vereador Américo Scucuglia Junior. Pela ordem, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Em questão de Ordem, faz uso da palavra 

o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Para encaminhar a votação, faz uso da 
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palavra os Vereadores Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Bruna Chamas Biondi. Colocada em votação, pelo Sr. Presidente, a 

prorrogação da fase da Ordem do Dia até às vinte horas e trinta minutos fica 

“Aprovada”. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com voto 

contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi e abstenção dos vereadores 

César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra”. Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira, 

Américo Scucuglia Junior e Bruna Chamas Biondi. Item - II Processo nº 

3555/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Altera o artigo 1º, da Lei Municipal nº 3.528, de 24 de abril de 1997, que 

autoriza a criação do Conselho Municipal do Idoso do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Ninguém desejando mais fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Vereador César Rogério Oliva, em encaminhamento para votação 

pede a retirada deste item da pauta. Colocado em votação, a retirada deste 

item da pauta fica “Aprovada”. Item - III Processo nº 3561/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

incentivos à regularização de edificações com medidas compensatórias e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo 

nº 3569/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder contribuições no 

exercício de 2023 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item 

- V Processo nº 3570/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenções sociais no exercício de 2023 às entidades que especifica e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VI Processo 

nº 3571/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui o Programa de Parcelamento de Débitos - PPD/2022 do Sistema 

de Água, Esgoto e Saneamento Ambiental - SAESA/SCS e dá outras 
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providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VII Processo nº 3572/22. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre o Programa de Regularização de Débitos da Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul - PRD-USCS/2022 e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno”. Item - VIII Processo nº 3603/22. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui a Campanha de Incentivo 

ao Emplacamento e Transferência de Veículos Automotores para o Município 

de São Caetano do Sul visando incrementar a arrecadação do Imposto sobre a 

Propriedade de Veículos Automotores - IPVA, denominada ‘Placa Premiada’ 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IX 

Processo nº 3604/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Institui o Programa de Parcelamento de Débitos PPD/2022 e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Esgotados os motivos 

que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas 

e vinte minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Primeiro Secretário. .......................................................................................... 
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